

ЗНАМЕНИКА

Газета муниципального образования г.г. Гурьевск и Салаир

Выходит с 5 марта 1996 года

№6, суббота, 13 апреля 1996 года

ПАСХАЛЬНОЕ ПОЗДРАВЛЕНИЕ

настоятеля Свято-Троицкой церкви г.Гурьевска, благочинных церквей Гурьевского округа священномученика МИХАИЛА БОГОЯВЛЕНСКОГО

Дорогие сограждане, поздравляю вас со светлым и радостным праздником Воскресения Христова. Желаю всем вам нести радость праздника в своей душе и нести ее, садость о Воскресшем Господе Спасителе в свои дома, семьи, близким и родным, чтобы мир Божий воцарился в ваших домах, в отношениях с окружающими людьми.

Много в нашей жизни неприязни, озлобления, нетерпимости друг к другу. В праздник Святой Пасхи нужно простить все обиды и огорчения, с радостью обнять друг друга.

Праздник Святой Пасхи - основа нашей Православной веры. Апостол Павел говорит: "Если Христос не воскрес, то и проповедь наша тщетна, тщетна и вера наша" (1 Кор. 15,14). В пасхальную ночь вот уже почти две тысячи лет христиане переживают особую радость Христова Воскресения. Эта радость дается лишь тогда, когда мы подготовим себя к принятию Святых Христовых Тайн, проведем достойно звания христианина Великий пост, оглянемся на свою жизнь, строго проверяя ее по заповедям Божиим, принесем покаяние в своих грехах. Тогда воскресший Господь наполнит наши сердца любовью и миром.

Христос воскресе!

Воистину воскресе!

Отец МИХАИЛ

Впервые в Гурьевске

проводятся пасхальные народные гуляния на "гурьевском Арбате", в который на время праздника превратится улица Кирова в районе школы №5.

В программе гуляния:

12 часов- поздравление настоятеля Свято-Троицкой церкви Гурьевска, благочинных церквей Гурьевского округа священномученика Михаила и освещение крашенок, пасх, куличей.

А потом- концертные выступления, прогулка по "городу мастеров".

На "гурьевском Арбате" будут работать художники, детей и взрослых ждут аттракционы.

14 апреля в 12 часов- ждем всех на пасхальные народные гуляния.

Быть хозяином

20 АПРЕЛЯ- БОЛЬШАЯ УБОРКА

Снег почти стаял, и мусор, скопившийся за долгую зиму, представал во всем своем безобразии. Кое-где жильцы домов и работники предприятий и организаций уже приступили к большой весенней уборке. Но массовый субботник по наведению порядка в городе планируется провести 20 апреля. В этом году перед жителями наших городов, руководителями предприятий и организаций поставлена задача не просто подмети и вывезти мусор, но и сделать территорию уютной, заменить, где надо, старые деревья молодыми саженцами, высадить деревья там, где можно и нужно это сделать, разбить клумбы и цветники. До субботника-неделя, и наш корреспондент Ольга Жданова побывала в ЖКО АО "ГМЗ" и в школе №11, попросила руководителей поделиться планами благоустройства.

Ю.Е.ХРОМОВ, начальник ЖКО АО "ГМЗ"

-Осенью в районе подсобного хозяйства был заложен фундамент под памятник С. Есенину, разбит небольшой скверик. Этой весной будут продолжены работы по благоустройству этого молодого микрорайона: высажены деревья, устроены цветочные клумбы.

В центре города уже с марта идет подрезка старых деревьев.

На площади возле заводоуправления планируется разбить цветочные клумбы, вкороткую посадить саженцы сирени.

Относительно саженцев деревьев и кустарников, цветочных семян мы договариваемся с жильцами частного сектора и владельцами дачных участков- у многих есть чем поделиться.

Что касается детских площадок во дворах жилых до-

мов и детских садов, то мы планируем подремонтировать все поврежденные малые формы.

Для уборки во дворах домов развезем необходимый инструмент, если кто-то изъявит желание побелить, покрасить свой подъезд- тоже обеспечим краской и известью. Так что добро остается за желанием самих жильцов навести во дворах порядок и поддерживать его.

В.В. КАБАЧКОВ, директор школы №11

Наша школа находится на центральной улице города и вид ее, конечно, зависит от того, как выглядит территория, примыкающая к домам, и нашей школе в том числе.

Сделать школьный двор уютным и чистым- так мы постарались и формулируем свою задачу. Сейчас, когда растаял снег, мы организуем детей на уборку мусора, будут побелены деревья, разбиты клумбы и посажены цветы. Очистим школьный приусадебный участок, территорию спортивной площадки. Работа по благоустройству будет вестись все лето- силами школьных строительных отрядов, параллельно с ремонтом школы

В наших городах апрель и май объявлены месяцами благоустройства, и в следующих номерах мы непременно будем рассказывать как о планах, так и о том, как они претворяются в жизнь.

Мы предлагаем вам, уважаемые читатели, рассказать о тех людях, кто в вашем дворе или на улице из года в год сажает цветы и ухаживает за ними, как вы решаете проблему поддержания порядка во дворе, поразмышлять, почему в одном дворе зелено и уютно, а другой- как пустырь.

Ждем ваших писем, потому что считаем, что ваши советы и предложения помогут тем людям, для кого еще двор или улица не стали родными. почувствовать себя хозяином на них.

НОВОСТИ

ПРЕСС-ЦЕНТР АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА СООБЩАЕТ

Каждый четверг пенсионеры могут бесплатно посещать музей, а по воскресеньям смотреть фильмы в кинотеатре "Юность" - опять же бесплатно, по предъявлению пенсионного удостоверения.

Эти льготы введены в нашем городе в связи с объявлением 1996 года годом ветерана.

В планах дорожно-строительного участка на это лето - завершение реконструкции дороги по улице Войкова, с выходом на горновский мост, асфальтирование участка улицы Р. Люксембург - от моста до ПАТП, с выходом на улицу Ленина. В этом году участок также приступит к реконструкции дороги по улице 30 лет Победы, будет заниматься ямочным ремонтом. Последним руководителем участка Ю. З. Муратяном, запланированные объемы - это половина от того, что может сделать дорожный участок, но из-за недостатка финансирования этим придется ограничиться.

9 апреля в областной администрации состоялось организационное заседание согласительной комиссии, которая должна выработать взаимоприемлемые согласительные процедуры по выходу из сложившейся ситуации в связи с прекращением срока полномочий Законодательного Собрания Кузбасса.

Собравшимся был предложен проект Закона Кемеровской области о Законодательном Собрании, предлагающий двухпалатную структуру областного парламента: верхняя палата - Совет Представителей самоуправления и нижняя - областная Дума. К следующему заседанию, которое состоится 23 апреля, члены комиссии должны сформировать три группы по решению конкретных задач: определение даты выборов в Законодательное собрание и в каком виде оно будет работать (двухпалатная система или традиционная).

Мы продолжаем публикацию материалов со встречами работников администрации города с населением, которая состоялась 21 марта, и предоставляем слово заведующей отделом культуры Светлане Павловне Козленко.

С.П. КОЗЛЕНКО: "Отдыхайте интересней!"

- В клубных учреждениях наших городов работает более двадцати пяти творческих коллективов и 60 клубных формирований, где люди могут заняться интересным для них делом. Наверняка каждому знаком ансамбль русской песни, которому два года назад было присвоено имя народного, а его руководитель Н.А. Вялых удостоен звания заслуженного работника культуры. Многими любят ансамбль индийского танца "Танцуй, танцуй!", большую популярность имеет "Литературный салон", любители шахмат объединены в клуб "Ферзь", работают два вокально-инструментальных ансамбля, две вокальные группы ветеранов. Некоторые из этих и других коллективов существуют уже не один десяток лет и работают на уровне профессионалов.

Отдел культуры ведет свою работу по трем основным направлениям.

Первое - это поддержка и развитие детского творчества - программа "Юные дарования". У нас работают двенадцать коллективов для детей, в которых они обучаются пению, рисованию, танцам и другим видам искусства.

Профессионально эстетическим воспитанием детей у нас занимаются две школы искусств - одна в Гурьевске и одна в Салаире. В этих школах на пяти отделениях - фортепианном, народном, художественном, хореографическом и теоретическом - обучаются в общей сложности

510 детей. Год работает в городе школа бального танца.

Участвуя в областных конкурсах и фестивалях, наши дети занимают призовые места либо становятся призерами и дипломантами, получают призы зрительских симпатий. Наши танцоры - бальники вышли на российский уровень. Занимали призовые места на конкурсах российского уровня.

Второе направление - это организация досуга населения, программа "Досуг".

В 1995 году большинство мероприятий по организации досуга было посвящено юбилею Победы нашего народа в Великой Отечественной войне. Наиболее масштабным делом в юбилейный год стала реставрация Аллеи героев возле пятой школы.

Все городские мероприятия программы "Досуг" проводила творческая группа "Империя зрелиц", которая была организована год назад в городском ДК.

И третье направление - это программа "Возрождение", главная задача которой - помочь способным, талантливым людям заниматься творчеством, развивать свои таланты. Этих людей мы пытаемся объединять в студии, творческие союзы. Это и студия самодеятельных художников, и "Литературный салон".

Конечно, лучшая форма отчета для учреждений культуры - это творческий отчет, и я приглашаю всех жителей города внимательней следить за рекламой, и чаще досуг свой проводить в городском ДК - практически каждый выходной

Летний отдых

9 апреля коллегия администрации рассмотрела вопрос об организации летнего отдыха детей и подростков в этом году.

Из года в год планы на лето формируются с опорой на итоги предыдущего года. А итоги таковы: из разных источников на организацию отдыха детей было затрачено около полутора миллиардов рублей, работали два загородных лагеря, тринадцать лагерей дневного пребывания, два лагеря на базе профилакториев ГМЗ и СГОКа, девять лагерей труда и отдыха при школах.

Чтобы сохранить положение с отдыхом детей и подростков на уровне прошлого лета, надо уже, увы, не полтора миллиарда рублей - это во-первых. А во-вторых, экономическая ситуация продолжает осложняться, и в этом году даже прошлогодние полтора миллиарда найти не так просто.

Но администрация решение приняла однозначное: принять все возможные меры, чтобы сохранить прошлогодний уровень организации детей летом. А это значит, что не закроются загородные лагеря, лагеря дневного пребывания, в профилакториях - детские заезды, в школах будут работать городские лагеря труда. Утвержден состав координационного Совета по организации летнего отдыха, а также мероприятия, выполнение которых позволит решить поставленную задачу.

ПОЧЕМУ ЗАДЕРЖИВАЕТСЯ ВЫПЛАТА ПЕНСИЙ?

9 апреля коллегия администрации города рассмотрела вопрос "О погашении задолженности по страховым взносам в Пенсионный фонд России по г.Гурьевску".

Выступая на заседании коллегии главный уполномоченный отделения Пенсионного фонда по г.Гурьевску Л.К. Ломаева сначала рассказала о механизме формирования средств Пенсионного фонда. Складываются они из обязательных отчислений в виде страховых взносов от предприятий и организаций всех форм собственности, предпринимателей, а также всех работающих граждан-это один процент, отчисленный от заработка. В Пенсионном фонде зарегистрировано 280 предприятий, однако положение со сбором средств становится если не критическим, то вызывает тревогу. 15 число каждого месяца является последним днем уплаты взносов за предыдущий месяц, и на 16 января сумма задолженности в Пенсионный фонд составила 7671341тыс. рублей. Сумма начисленной заработной платы на предприятиях города в течение прошлого года возрастила, но, несмотря на это, наблюдалась и тенденция роста просроченной задолженности по страховым взносам в Пенсионный фонд. Например, за четвертый квартал по сравнению с третьим задолженность возросла на 3590039 тыс. рублей, а фонд заработной платы в среднем увеличился на 12 процентов. За прошедший год было собрано 85,2 процента средств от начисленных взносов. В нашем городе около 12 тысяч человек получают государственные пенсии, и расходы на их выплату в прошлом году составили 3099557 тыс. рублей. Собрано же было 21407824 тыс. рублей- то есть потребность средств для выплаты пенсий была удовлетворена средствами, поступившими от плательщиков наших городов, всего на 69,1 процента. Недостающая же сумма- свыше 9,5 миллиардов рублей- поступала в наш город в качестве дотации, за счет перераспределения средств по террито-

риям, за счет кредитов, которые региональное отделение вынуждено было брать в банках.

Кредиты надо возвращать. Да еще с процентами, и получается, что пенсионная служба как бы постоянно субсидирует нерадивых плательщиков.

Пенсионный фонд обязан финансировать выплату пенсий в срок, но, увы, это зависит от своевременности и полноты поступления страховых взносов. Во второй половине 1995 года пенсии доставлялись с задержкой на 10-15 дней, сейчас выплата пенсий запаздывает уже на месяц.

Список должников в Пенсионный фонд на сегодняшний день велик.

УАО "ГРУ" долг на 1 апреля составил 2,7 миллиарда рублей- это с учетом долга за 1995 год. Генеральный директор Ю.А. Винюхин заверил, что до 15 апреля 1,7 миллиарда будет уплачено, остальная сумма будет внесена до 30 июня.

Сумма долга за 1995 год АО "Завод Труд" составила 596 миллионов рублей, директор предприятия А.И. Галинов также заверил, что за период, на который предоставлена рассрочка платежей Пенсионным фондом, то есть до 30 июня, долг будет погашен.

Салаирское представительство АО "Горняк" если в 1995 году делало какие-то попытки по погашению страховых взносов, то в первом квартале этого года не перечислило ни рубля. Гурьевское отделение пенсионного фонда вынуждено было обратиться в арбитраж по поводу взыскания с этого предприятия взносов в Пенсионный фонд. Список этот можно продолжать.

Пенсионный фонд постоянно напоминает руководителям о необходимости своевременно рассчитываться по взносам, заключались соглашения на выплату просроченной задолженности. Но, видимо, не слишком их требует судьба своих же работников, тех, кто сегодня находится на заслуженном отдыхе и считает последние

рубли, как бы дотянуть от пенсии до пенсии. Более того- эти руководители и свои деньги не слишком хорошо считают, потому что за каждый день просрочки начисляется пеня в размере одного процента от суммы долга.

Неплатежеспособность предприятий существенно затрудняет деятельность фонда, и он вынужден вести жесткую политику по отношению к плательщикам страховых взносов, включая штрафные санкции. Пенсионный фонд начисляет пеню вовсе не потому, что хочет "наказать" неплатильщиков, не желая войти в их бедственное положение, а потому, что не может поступиться интересами пенсионеров. При документальных проверках крупных должников оказывается, что задолженность по заработной плате у них за 1-2 месяца, а расчеты с Пенсионным фондом не производятся в течение всего года.

Все выступавшие на коллегии говорили об одном: если на выплату заработной платы предприятия правдами и неправдами все же находят средства, то почему перечисление средств на выплату пенсий они отставляют на второй и далее срок? Каждый третий житель наших городов- пенсионер, их-то кто будет обеспечивать?

Средства на выплату пенсий не берутся из "ниоткуда", и все увеличивающаяся задержка в выплате пенсий- это результат несвоевременной и неполной оплаты страховых взносов.

Постановление администрации города, принятое 9 апреля, обязывает руководителей предприятий использовать все формы расчетов с Пенсионным фондом- и казначейские обязательства, и векселя, и договора факторинга с фирмами- реализаторами, а банкам- не допускать выдачи средств на оплату труда без оплаты страховых взносов в Пенсионный фонд.

Коллегия администрации еще раз вернется к рассмотрению вопроса об уплате страховых взносов в Пенсионный фонд в августе- когда будут известны итоги первого полугодия.

НАШИ КОНСУЛЬТАЦИИ

Сегодня мы предлагаем нашим читателям разъяснения некоторых вопросов, связанных с применением Закона "О ветеранах".

Имеют ли право на льготы лица, служившие в тылу с 1941 по 1945 годы, но не имеющие наград?

Нет, не имеют. Статья 17 Закона предусматривает предоставление льгот военнослужащим, проходившим военную службу в период с 22 июня 1941 года по 3 сентября 1945 года в воинских частях, учреждениях, военно-учебных заведениях, не входивших в состав действующей армии, и награжденных медалью "За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов" или медалью "За победу над Японией".

Является ли медаль "За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов" основанием для решения вопроса о присвоении звания "Ветеран труда"?

Да, является- при наличии трудового стажа, дающего право на пенсию по старости или за выслугу лет.

Будут ли отнесены труженики тыла к категории ветеранов труда?

Труженикам тыла, награжденным орденами и медалями за самоотверженный труд в годы Великой Отечественной войны и имеющим трудовой стаж, дающий право на пенсию по старости или за выслугу лет, может быть присвоено звание "Ветеран труда".

Колонку ведет В. МОЗГОВОЙ

**Программа
тепепередач**



ПОНЕДЕЛЬНИК

15 апреля
1 программа
6.00 Телеутро
9.00 Новости
9.15 "Секрет тропиканки"
10.05 Поле чудес
11.05 Человек и закон
11.30 "Угадай мелодию"
12.00 Новости
12.10 В эфире ТРК "Мир". "Сохрани себя"
14.40 "Лень" М/ф
15.00 Новости
15.15 Вкус прессы
15.20 "Джимми Суперчерьвяк"
15.40 Марафон-15
16.00 Звездный час
16.35 "Элен и ребята"
17.05 Джэм
17.30 "Семь дней спорта"
18.00 Новости
18.15 "Секрет тропиканки"
19.05 Футбольное обозрение
19.35 "Угадай мелодию"
20.05 "Мы" Ведущий-В.Познер
20.45 "Спокойной ночи, малыши!"
20.55 Реклама
21.00 Время
21.35 Программа передач
21.40 Фант.сериал "Виртуальная реальность"
22.35 "Серебрянный шар" Т.Лаврова. Ведущий В.Бульф
23.20 "Линия кино". Фильмы И.Алимпиева "Африканская охота", "Физиология русской жизни"
2 программа
Кемерово
7.00 Час плюс
Канал "Россия"
8.00 Вести
8.20 "В этот день..."
8.30 Время деловых людей
9.00 Русское лото
9.40 Клип-антракт
9.50 Крестьянский вопрос
10.05 "Санта-Барбара"
11.00 Вести
11.15 "Вечно живые" Т/с
13.30 Своя игра
14.00 "Шайбу, шайбу" М/ф
15.45 Программа передач
15.50 Колесо истории
16.45 Там-там новости
17.00 Вести
17.20 Спасение 911
18.15 Россия в лицах
18.30 Клип-антракт
18.40 L-клуб
Кемерово
18.55 Сегодня
19.20 Смотри в оба
19.25 Бенефис актера Театра оперетты Кузбасса В.Бойко
20.00 Вести (РТР)

20.20 АСУ-БЫТ предлагает...
20.30 Пульс
21.00 "За жизнь". Е.Шаврина
21.20 "Хичкок- фильмы в полный рост"
21.40 "Вектор" Аналитическая программа администрации области.
22.00 "Династия" Х/ф
Канал "Россия"
23.00 "Смертельный сон" Х/ф (Великобритания)
23.50 Милиционская хроника
00.00 Вести
00.20 Лучшие игры НБА
ВТОРНИК
16 апреля
1 программа
6.00 Телеутро
9.00 Новости
9.15 "Секрет тропиканки"
10.05 "Мы" Ведущий-В.Познер
10.50 "Смехопанорама"
11.15 "Телефон" М/ф
11.30 "Угадай мелодию"
12.00 Новости
12.10 В эфире телерадиокомпания "Мир". "Мы и рынок"
12.50 "Михаил Ломоносов". Фильм 3-й, 1-я серия
14.10 "Т.С.Н." Х/ф
15.00 Новости
15.15 Вкус прессы
15.20 "Джимми Суперчерьвяк"
15.40 Квартире "Веселая квампания"
15.50 Мультитроллия
16.10 Волшебный мир, или Синема
16.35 "Элен и ребята"
17.05 ...До шестнадцати и старше
17.30 "Семь дней спорта"
18.00 Новости
18.20 "Секрет тропиканки"
19.10 Час пик
19.35 "Угадай мелодию"
20.05 "Так что же такое Рязанов Эльдар?.. Авторская программа
20.45 "Спокойной ночи, малыши!"
20.55 Реклама
21.00 Время
21.35 Программа передач
21.40 Все фильмы Рязанова. "Карнавальная ночь"
23.05 "...Все, что возьму я с собой". Ю.Шевчук и "ДДТ"
01.10 "Профессия- следователь". Телесериал, 1-я серия
2 программа
Кемерово
7.00 Час плюс
Канал "Россия"
8.00 Вести
8.30 "В этот день..."
8.40 Время деловых людей
9.10 "Баранкин, будь человеком" М/ф
9.35 Устами младенца
10.05 "Санта-Барбара"
11.00 Вести
11.15 Делеша
11.45 АРТ-обстрел
12.15 "Карлсон вернулся" М/ф
12.35 Крестьянский вопрос
16.05 Программа передач
16.10 Месяцеслов
16.20 "Волшебный чемодан"
16.30 "Мне очень нравится"
Д/ф (Финляндия)
16.45 Там-там новости
17.00 Вести
17.20 "Бременские музыканты" М/ф
17.50 Россия в лицах
18.15 Тележурнал "Здоровье"
18.25 Ретро-шлягер
Кемерово
18.55 Сегодня
19.25 "Зов" Юбилей живописца В.Зевакина
20.00 Вести (РТР)
20.20 "Мастеръ-инфо"
20.30 Пульс
21.00 Урожайные грядки
21.15 Открытие чемпионата России по футболу (г.Ленинск-Кузнецкий)
22.00 "Династия" Х/ф
Канал "Россия"
23.00 Фильмы А.Вайды. "Человек из мрамора"
01.00 "ЭКС". Экран криминальных сообщений
СРЕДА
17 апреля
1 программа
6.00 Телеутро
9.00 Новости
9.15 "Секрет тропиканки"
10.05 "Тема"
10.50 "В мире животных"
11.30 "Угадай мелодию"
12.00 Новости
12.10 В эфире ТРК "Мир". "Контакт- деловое сотрудничество стран Содружества"
12.50 "Михаил Ломоносов". Фильм 3-й, 2-я серия
14.10 "Сестры" Т/ф
15.00 Новости
15.15 Вкус прессы
15.20 "Джимми Суперчерьвяк"
15.40 Кактус и К
15.50 До-ми-соль
16.10 Зов джунглей
16.35 "Элен и ребята"
17.05 Тет-а-тет
17.30 Семь дней спорта
18.00 Новости
18.20 "Секрет тропиканки"
19.10 Час пик
19.35 "Угадай мелодию"
20.05 "Тема"
20.45 "Спокойной ночи, малыши!"
20.55 Реклама
21.00 Время
21.35 Программа передач
21.40 Лев Дуров и Елена Майорова в приключенческом фильме "34-й скорый"
23.10 "КВН- ассорти"
23.55 Музыкальная программа MTV
00.25 "Профессия- следователь". Т/ф, 2-я серия
2 программа
7.00 Час плюс
Канал "Россия"
8.00 Вести
8.30 "В этот день..."
8.40 Время деловых людей
9.10 Клип-антракт
9.20 Наш сад
9.50 Крестьянский вопрос
10.05 "Санта-Барбара"
11.00 Вести
11.15 К 300-летию Российского флота. "Россия молодая" Х/ф, 7-я серия
12.20 Чрезвычайный канал
12.50 Проще простого
13.20 Шаг из круга
13.50 Ретро-шлягер
15.50 Программа передач
15.55 Империя игр "Девушки на воде"
16.45 Там-там-новости
17.00 Вести
17.20 "Бременские музыканты" М/ф
17.50 Россия в лицах
18.15 Вас приглашает "Реформа"
18.25 Карьера
Кемерово
18.55 Сегодня
19.25 В эфире программа "Надо"
20.00 Вести (РТР)
20.20 "Империал" представляет
20.30 Пульс
21.00 В эфире программа "Надо"(Продолжение)
22.00 "Династия" Х/ф
Канал "Россия"
23.00 Вести
23.25 "Любовь и магия" Х/ф (США)
01.00 Хроника. В мире авто- и мотоспорта
ЧЕТВЕРГ
18 апреля
1 программа
6.00 Телеутро
9.00 Новости
9.15 "Секрет тропиканки"
10.05 Футбол.Лига чемпионов. Полуфинал. "Панатинаикос" (Греция)- "Аякс" (Голландия), "Нант" (Франция)-"Ювентус" (Италия)
12.00 Новости
12.10 В эфире ТРК "Мир""Под крышей мира"
12.50 Хадж. Паломничество в Мекку
13.05 "Михаил Ломоносов". Фильм 3-й, 3-я серия
14.30 Пространство Чернобыля
15.00 Новости
15.15 Вкус прессы
15.20 Премьера мультсериала "Волшебные истории"
15.40 Лего-го!
16.05 Тин-Тоник
16.35 "Элен и ребята"
17.00 Рок-урок
17.30 Семь дней спорта
18.00 Новости
18.20 "Секрет тропиканки"
19.10 Час пик
19.35 Музыкальные клипы. Поет И. Аллегрова
19.55 Футбол. Лига чемпионов. "Нант" (Франция)-"Ювентус" (Италия)
20.45 "Спокойной ночи, малыши!"
20.55 Реклама
21.00 Время
21.35 Программа передач
21.45 Футбол. Лига чемпионов. Полуфинал. "Панатинаикос"- "Аякс" (Голландия)
23.40 "Обоз" Ивана Демидова

00.40 "Русские гвозди"
 01.10 "Профессия- следователь" Т/ф, 3-я серия
 02.20 "Семь дней спорта"
2 программа
Кемерово
 7.00 Час плюс
Канал "Россия"
 8.00 Вести
 8.30 В этот день...
 8.40 Время деловых людей
 9.10 Горячая десятка
 10.05 "Санта-Барбара"
 11.00 Вести
 11.15 "Россия молодая" Х/ф 8-я серия
 12.30 До Москвы- далеко
 13.00 Сам себе режиссер
 16.00 Программа передач
 16.05 "Волшебный чемодан"
 16.15 Кенгуру
 16.45 Там-там-новости
 17.00 Вести
 17.20 "Бременские музыканты"
 17.50 Россия в лицах
 18.15 Золотая визитка "Рукожатие с Хэндмастером"
 18.25 "Ольга Калашникова и "Кабачок". Фильм- концерт
Кемерово
 18.55 Сегодня
 19.25 Отдел 5. Ночь с несравненной Н. Ветлицкой
 20.00 Вести (РТР)
 20.20 "Мастеръ-инфо"
 20.30 Пульс
 21.00 Отдел 5. Мартовский кот.
 21.15 Крупным планом. З.И. Лозинг. Мир, который я созда-ла
 22.00 "Династия" Х/ф
ПЯТНИЦА
19 апреля
1 программа
 6.00 Телеуротро
 9.00 Новости
 9.15 "Секрет тропиканки"
 10.10 "Один на один"
 10.55 "Играй, гармонь любимая!"
 11.25 Пока все дома
 12.00 Новости
 12.10 В эфире телерадиоком-пания "Мир". "От пятницы до пятницы. Занимательные сюжеты из стран Содружества"
 12.50 "Вариант "Омега". 1-я се-рия.
 14.05 "Охотничьи ружье" М/ф
 15.00 Новости
 15.15 Вкус прессы
 15.20 "Волшебные истории"
 15.40 "Веселый трамвай". Т-леспектакль для детей
 16.05 Фильмы-сказки А. Птушко "Сказка о царе Салтане"
 17.30 "Семь дней спорта"
 18.00 Новости
 18.20 "Секрет тропиканки"
 19.20 Человек и закон
 19.45 Поле чудес
 20.45 "Спокойной ночи, малыши!"
 20.55 Реклама
 21.00 Время
 21.40 Программа передач
 21.45 "Детективное агентство "Лунный свет"
24.45 Взгляд
 23.30 Коллекция Первого канала. Боевик "Настоящая любовь" Квентина Тарантино

01.40 "Профессия- следова-тель", Т/ф, 4-я серия, часть 1-я
 02.40 "Праздник оперетты"
 03.50 "Семь дней спорта"
2 программа
Кемерово
 7.00 Час плюс
Канал "Россия"
 8.00 Вести
 8.30 В этот день...
 8.40 Время деловых людей
 9.10 "Заяц, который любил давать советы" М/ф
 9.20 Проще простого
 9.50 Торговый дом "Ле Монти"
 10.05 "Санта-Барбара"
 11.00 Вести
 11.15 В. Высоцкий в фильме "Интервенция"
 13.00 "Каникулы в Простоквашино", "Зима в Простоквашино" М/ф
 13.35 Грош в квадрате
 16.00 Программа передач
 16.05 Месяцеслов
 16.15 "Волшебный чемодан"
 16.25 Чья сторона?
 16.45 Там-там-новости
 17.00 Вести
 17.20 "Зорро" Х/ф
 18.15 "Фру-89" М/ф
 18.25 Россия в лицах
Кемерово
 18.55 Сегодня
 19.20 Под знаком Зодиака
 20.00 Вести (РТР)
 20.20 Перекресток
 20.30 Пульс
 21.00 "Вертикаль". Выступление полномочного представителя Президента РФ А.В. Малыхина
 21.20 Отдел 5. Тайм-менеджер
 21.30 Автокласс
 21.40 ПОСТ
 22.00 "Династия" Х/ф
Канал "Россия"
 23.00 "Хорошая мать" Х/ф.
 23.50 Вести
 00.10 Тихий дом. Программа С. Шохова
СУББОТА
20 апреля
1 программа
 7.45 Телеканал "Подъем!"
 8.45 Слово пастыря. Митрополит Кирилл.
 9.00 Новости
 9.10 Телеканал "Подъем!" (продолжение)
 10.00 Все звезды
 10.30 Не зевай!
 11.00 Утренняя почта
 11.35 Смак
 11.55 "Эрмитаж". "Золотой век Фландрии"
 12.25 Все фильмы Рязанова. "Девушка без адреса"
 13.55 "Teatr+TV". Алексей Рыбников
 14.35 Автомобиль и я
 15.00 Новости
 15.15 В мире животных
 15.50 "Как то раз"
 16.00 "Окно в Европу" Ведущий Д. Киселев
 16.30 Бомонд
 16.50 М/ф: "Лень", "Как львенок и черепаха пели песню"
 17.15 "Сестры" Т/ф
 18.00 Новости
 18.20 "Брейн- ринг"
 19.05 "Золотая серия". Год 1961-й. "Полосатый рейс"
 20.45 "Спокойной ночи, малыши!"
 20.55 Реклама
 21.00 Время
 21.40 Программа передач
 21.45 "Детективное агентство "Лунный свет"
 22.45 "Дни"
 23.30 Футбол. Чемпионат России. "Спартак" (Москва)- "Лада" (Тольятти)
 01.30 Ночной кинозал. Антонио Бандерас в фильме "Короли мамбо". 1993 год
 03.25 "Профессия- следователь", Т/ф, 4-я серия, часть 2-я
 04.15 "Браво, Паварotti!"
 05.15 "Это было... было... Сады и парки"
2 программа
Канал "Россия"
 8.00 Вести
 8.30 В этот день...
 8.40 Всего понемногу
 9.30 "Вовкуляки или Загадки доктора Никодима"
 9.45 Золотой ключик
 10.00 Продленка
 10.25 Вертикаль
 10.55 Клип-антракт
 11.00 Вести
 11.15 Доброе утро. Завтрак для чемпионов.
 11.45 Устами младенца
 12.15 Вечные ценности. Телевизионная гуманитарная программа
 13.15 Клип-антракт
 13.30 Книжная лавка.
 14.00 Вести.
 14.20 Де-факто
 14.40 "Бланш". Телесериал 9-я серия
 15.30 Игра всерьез
 16.00 "Волжский: заезд на выживание"
 16.10 Кто мы?
 16.55 Пилигрим
 17.25 "Каинов дым" Д/ф
 18.25 "На сцену приглашаются..." Концертная программа
Кемерово
 19.00 Губернские новости
Канал "Россия"
 20.15 Субботний вечер с Константином Райкиным
 21.50 Совершенно секретно
 22.40 "Пятый мушкетер" Приключенческий фильм
 00.35 Вести
 00.55 Программа А
ВОСКРЕСЕНЬЕ
21 апреля
1 программа
 7.50 Тираж "Спортивного"
 8.00 Телеканал "Подъем!"
 9.00 Новости
 9.10 Телеканал "Подъем" (продолжение)
 10.05 "Непутевые заметки"
 10.25 Пока все дома
 11.00 Утренняя звезда
 11.50 Из первых рук
 12.00 "Служу России!" Военный курьер
 12.30 Играй, гармонь любимая!
 13.00 Провинциальные исто-
 рии
 13.25 "Под знаком Пи"
 13.55 "Смехопанорама"
 14.25 "Мера за меру"
 15.00 Новости
 15.15 "Портрет скрипача" Да-вид Ойстах
 16.10 М/ф: "Олень и волк", "Телефон"
 16.30 "А. Чехов. Сценки" Телесериал
 17.15 "Счастливый случай"
 18.00 Новости
 18.20 Пьер Ришар и Жерар Депардье в комедии "Беглецы"
 19.56 Реклама
 19.59 "19.59"-информационно-аналитическая программа
 20.55 Автомобиль и я
 21.15 Хоккей. Чемпионат мира. Сборная Германии-сборная России. Трансляция Австрии.
 23.15 Программа передач
 23.25 Любовь спервого взгляда
 00.00 Хоккей. Чемпионат мира. Сборная Чехии- сборная Швеции. Второй и третий периоды. Передача из Австрии
 01.50 Музыкальная программа MTV
2 программа
Канал "Россия"
 8.00 В этот день...
 8.10 Всего понемногу
 9.00 Не вырубить...
 9.15 Вас приглашает газета "Иностранец"
 9.30 Гостиница деда Мазая
 9.45 Первый дубль
 10.00 21 кабинет
 10.30 Аты-баты...
 11.00 Вести
 11.15 Парламентская неделя.
 11.55 В мире животных
 12.50 "Древо животворящее" В/ф
 13.15 "Лицо с обложки" А. Пугачева
 13.30 Футбол без границ
 14.00 Вести
 14.15 "Бланш". Телесериал 10-я серия
 15.05 Караоке по-русски
 15.25 Петербургские сезоны
 15.55 "Волк и теленок" М/ф
 16.05 Империя игр. Гладиаторы
 16.55 Колесо истории
 17.55 Волшебный мир Диснея
 18.55 "Вампука- принцесса Африканская" Ф-спектакль
 19.40 Репортёр
 20.00 Вести
 20.20 Любимые комедии. Вахтанг Кикабидзе в фильме Г. Данелия "Мимино"
 22.00 Музыка всех поколений
 22.30 "К-2" Представляет: Кира Муратова и Людмила Петрушевская в программе "Перпендикулярное кино"
 23.25 У Ксюши.
 23.55 Рек-тайм
 00.10 Анализы недели

ГОСУДАРСТВЕННАЯ
СЛУЖБА
ЗАНЯТОСТИ

ТРЕБУЮТСЯ,
ТРЕБУЮТСЯ...
Сведения о вакансиях
по состоянию на 11 апре-
ля

Требуются водитель ав-
томобиля, грузчик, маши-
нист бульдозера, машинист
крана, машинист экскава-
тора, повар, подсобный
рабочий, прачка, прессов-
щик, санитар, слесарь КИ-
ПиА, стропальщик, токарь,
транспортировщик, убор-
щик производственных по-
мещений, штукатур, элек-
трогазосварщик, электрос-
лесарь по ремонту обору-
дования, бухгалтер, заве-
дующий хозяйством, меха-
ник, начальник цеха (завод
Труд), сестра медицинская,
сестра медицинская стар-
шая, инструктор (совет
ОСТО).

Общественные работы-

это возможность для тех,
кто испытывает затрудне-
ния с трудоустройством,
работать временно и зара-
батывать.

Учащимся ПТУ (старше
18 лет) и несовершеннолет-
ним, работающим на временных рабочих местах как
в период каникул, так и в
свободное от учебы время,
производится 100-процен-
тная оплата - за счет
средств фонда занятости.

Предприятия не вправе
отказывать лицам, направ-
ленным городским центром
занятости населения в при-
еме на общественные и
временные работы, органи-
зация и проведение кото-
рых финансируется за счет
средств городского бюдже-
та или фонда занятости.

Вопрос- ответ

Может ли центр заня-
тости оказать помощь в
получении новой профес-
сии?

Ответ на этот вопрос содер-
жится в статье 23 Закона "О
занятости населения в Рос-
сийской Федерации"

"1. Профессиональная под-
готовка, повышение квалифи-
кации и переподготовка безра-
ботных граждан может осущес-
твляться по направлению служ-
бы занятости в случаях, если:
невозможно подобрать под-
ходящую работу из-за отсутствия
у гражданина необходимой
профессиональной квалифика-
ции;

необходимо изменить проф-
ессию (квалификацию) в связи с
отсутствием работы, отвечающей имеющимся у гражданина
на профессиональным навы-
кам;

гражданином утрачена спо-
собность к выполнению рабо-
ты по прежней профессии.

2. Профессиональная подго-
товка, повышение квалифика-
ции и переподготовка таких
граждан осуществляется в
учебных центрах службы заня-
тости или в иных учебных заве-
дениях в соответствии с заклю-
ченными службой занятости
договорами.

3. Право в приоритетном по-
рядке пройти переподготовку, приобрести новую профессию имеют безработные граждане по истечении срока выплаты пособия, в том числе направленные на оплачиваемые об-
щественные работы в случае отсутствия свободных учебных мест.

4. Учебные заведения, осу-
ществляющие обучение и пе-
реподготовку граждан по
договорам со службой занятости, освобождаются от
уплаты налогов на прибыль, а также государственных и
таможенных пошлин"

НОВОЕ ПОКОЛЕНИЕ ВЫБИРАЕТ...

разнее они будут читать, тем
богаче будет их внутренний мир.

- Валентина Петровна, я
знаю, что в библиотеке рабо-
тает клуб "Зеркало" ...

В.П. Пермякова Клуб "Зерка-
ло" существует уже 20 лет. Чет-
вертое поколение ребят зани-
мается в этом клубе. Это выпуск-
ники 1983г., 1990г., будущие
выпускники 1997г. и, начавшие
в этом году работу, учащиеся 5
"б" кл. 5 шк. Руководит клубом
Татьяна Гавриловна Овчинни-
ковой совместно с Н.И. Сабель-
никовой.

- Татьяна Гавриловна, рас-
скажите, как проходят заня-
тия клуба "Зеркало"?

Т.Г. Овчинникова Они про-
водятся в виде развлекатель-
ных вечеров, праздников, ребя-
там это более доступно, такая
форма проведения занятий рас-
комплексовывает детей, учит
общаться друг с другом.

- Ваши читатели - школьни-
ки, и, видимо, их активность
зависит и от того, как с ними
работают их учителя, приучают
ли к библиотеке?

Т.Г. Овчинникова Конечно.
Наиболее активно мы, конечно,
работаем с 5-й школой. Хочется
поблагодарить преподавателей
И.Б. Блинову, Г.А. Поданеву, Е.Г.
Лузянину, Л.Л. Зубову, Н.П. Го-
релову, а также Е.В. Беседину
из 10-й школы и Н.К. Килину из
11-й школы.

К сожалению, совсем нет
связи у нас с 15, 16, 3 школами,
хотелось бы, чтобы 10 и 11 школы
работали поактивней с библиотекой. Внеклассная работа, все те разработки, что мы со-
ставляем, могут пригодиться ре-
бятам и при написании сочине-
ний в школе, и при поступлении.
Сейчас у нас стало больше раз-
личных газет и журналов, в ко-
торых много интересного материала
практически на любую тему.

Давайте будем активнее ра-
ботать вместе - у нас есть воз-
можности совместно со школами
проводить тематические ве-
черы, занятия. Эффект от таких
занятий будет двойной.

Беседовала
Н. ВИКТОРОВА

ПОРЯДОК НАЧИНАЕТСЯ С МЕЛОЧЕЙ

Незнание закона не освобождает от ответственности факт, но по большей части люди, вызванные на административную комиссию, догадываются или знают наверняка о причинах привлечения их к административной ответственности.

Пожалуй, самое большое недоумение вызывают штрафы за нахождение на территории промышленных предприятий без пропуска. Кто-то считает, что если он всю жизнь здесь ходил, значит, это можно, кому-то лень пройти лишних триста метров. Может быть, потеории действительно всякая прямая короче ломаной, но путь по ней далеко не бесплатный. В АО "ГМЗ" в последний год много сделано для наведения порядка на территории, и, в частности, заводская охрана стала жестко контролировать прохождение на завод лиц, не имеющих на то право - есть не работающих на заводе, без пропуска. Если же таких людей задерживают на территории завода, то материал на них направляется в административную комиссию. 4 апреля за нахождение на территории завода без пропуска были оштрафованы Е.И. Иванов, П.М. Зайчиков, С.В. Едуков, А.А. Кочеулов, В.А. Козлов, Г.И. Новоселов, Т.С. Новоселова, В.С. Пожидаев.

Если о том, что находится на территории промышленного предприятия, если ты там не работаешь, запрещено, знают,

Советует специалист

Заболевания сердечно-сосудистой системы продолжают оставаться одними из самых распространенных патологий. Эти заболевания имеют место во всех возрастных группах населения.

В детстве - врожденные пороки, ревматизм, после 30-40 лет - гипертоническая болезнь, ишемическая болезнь сердца в различных формах (стенокардия, инфаркт миокарда, сердечная недостаточность, нарушения ритма).

Значение этих заболеваний определяется высокой инвалидностью и смертностью. В структуре общей смертности населения

может быть, не все, то объяснять, что пить на рабочем месте нельзя - все равно что большому дяде читать вслух "Что такое хорошо, а что такое плохо". Но пьют. 11 марта кочегар магазина "Кедр" Л.С. Потапова "трудилась" в ночную смену в состоянии алкогольного опьянения, Г.Г. Зулайкин отметил в мойке прокатного цеха АО "ГМЗ" день рождения и был задержан на проходной, канавщики мартеновского цеха С.М. Левкин и А.Д. Демин тоже распивали спиртное в мойке, слесарь АО "ГМЗ" В.Г. Наумов распивал спиртное на рабочем месте.

Среди перечисленных нарушителей трудовой дисциплины большинство - работники АО "ГМЗ", но хочется предостеречь читателей от неверных выводов. На металлургическом заводе пьют ничуть не больше, чем на других предприятиях, просто там предпринимаются серьезные шаги по борьбе с пьянством на рабочем месте - этим стоит заняться и другим предприятиям, может быть вернуть практику работы советов профилактики, закрыть доступ на предприятие посторонним лицам.

Когда пьют взрослые - плохо, но еще хуже, когда они вовлекают в пьянство несовершеннолетних, потакают им в стремлении попробовать "взрослую жизнь". У Ю.Ю. Ваганова на свадьбе

были несовершеннолетние, все пили - пили и они. Ю.Ю. Ваганову эти гости обошли в 63250 рублей штрафа. Такой же штраф уплатит и Н.Н. Овсянникова, которая распивала спиртное со своим пятнадцатилетним сыном.

По словам В.В. Сюткина, он стал чуть ли не жертвой: несовершеннолетние сами предложили ему выпить. Выпил - и сейчас ему придется рассчитываться штрафом за то, что не подумал, правильно он поступает.

Все то же пьянство подтолкнуло бетонщика АО "Строитель" С.В. Русских к совершению абсолютно дикого поступка: подлив в гостях у сестры, разругавшись со всеми, он сорвал зло... на своей же собаке, порезав ей ножом холку. Жестокое обращение с животным будет стоить ему 126500 рублей штрафа.

Т.Ф. Бутроменко тоже придется уплатить штраф в размере 189750 рублей за собаку, правда среди пострадавших в этом случае уже не собака, а люди, на которых она бросалась.

Среди граждан нашего города, вызванных на последнюю административную комиссию, были и люди, утерявшие документы - может быть, штраф научит их более бережному отношению к своим документам, и те, кто живет без прописки - ее никто еще не менял.

Учеба врачей

Три недели, с 11 марта по 2 апреля, у врачей города и района была горячая пора - ученыe Новоузнецкого института усовершенствования врачей профессор Г.А. Гольдберг, доценты Ф.Н. Чавдар, М.Н. Баранова, А.К. Вахрушев щедро делились знаниями по неотложной кардиологии. Более сорока врачей-терапевты, анестезиологи, реаниматологи, врачи скорой помощи пополнили свои знания. Новокузнецкие ученыe в эти три недели не только учили наших врачей, но и лечили больных - вели прием пациентов в поликлинике.

В результате наши врачи остались довольны полученными знаниями, а новокузнецане - теми условиями, которые были созданы в нашем городе для их работы и проживания.

В организацию этой учебы существенный материальный вклад внесли главы города и района - Л.И. Удовиченко и А.П. Борщенко, но самая большая нагрузка легла на АО "ГМЗ", генеральный директор которого Э.Я. Классен постарался обеспечить ученых максимумом комфорта при проживании в нашем городе и оплатил большую часть учебной программы.

А директор СПТУ-31 Л.И. Фирсанова на весь период обучения представила в распоряжение врачей прекрасную аудиторию, где было удобно и преподавателям и их "ученикам".

У всех, к кому обращались за помощью, мы встречали понимание и без проблем получали поддержку и помощь - за что и хочется сегодня всех поблагодарить.

А. ДРОБ,
заместитель гл. врача

ЛЕЧИТЬ - ВО ВРЕМЯ

сердечно-сосудистые заболевания занимают 28 процентов.

С течением времени постоянно совершенствуются методы профилактики, диагностики и лечения.

В Кузбассе высок процент запущенных форм заболеваний (инфаркт, сердечная недостаточность, инфаркт миокарда) в то время своеевременное диагностическое заболевание с последующим правильным лечением, назначенным квалифицированным врачом, позволяет улучшить качество жизни пациентов и удлиняет ее.

При правильном, грамотном лечении, с динамическим наблюдением врача процент смертности от сердечно-сосудистых заболеваний снижается на 40 процентов.

Широко проводимые медицинские осмотры не должны быть формальной регистрацией заболеваний; за этим должно следовать проведение всего комплекса диагностических мероприятий

(ЭКГ в динамике, ультразвуковое исследование сердца и сосудов, ЭХоКардиография и т.д.).

27 апреля в поликлинике г. Гурьевска бригадой врачей из г.

Кемерово будет проводиться комплексное обследование пациентов с сердечно-сосудистыми заболеваниями с применением современной аппаратуры (УЗИ-сердца, электро- и фонокардия) с последующим осмотром опытным кардиологом (Заслуженным врачом России).

Справки и предварительная запись по телефону 2-28-03

В.И. Богданов, кандидат медицинских наук, г. Кемерово.

А путь далек и долг...

Хотелось бы рассказать, чем занимается сегодня Туристско-краеведческая станция. После анализа ситуации, мы пришли к выводу, что в городах Салайре и Гурьевске отсутствует туристическое поле. То есть нет ребят, занимающихся туризмом и нет кадров для работы с ними. Поэтому мы начали решать две задачи: обучать и готовить кадры и работать с детьми по созданию туристического поля в городе.

Через шесть месяцев у нас появились люди, которые прошли обучения и готовы работать с детьми. А это залог успеха. Детей, как туристов, мы начали растить с 1-3-х классов. Сейчас по этому возрасту у нас есть группы почти во всех школах. Дети учатся правильно одеваться для походов в летних и зимних условиях. Самы подбирают и отбирают одежду. Их знакомят с элементами ориентирования по картам на местности. Ребята изучают, как правильно и рационально питаться, сами учатся составлять рацион питания в походе.

Выходя на место в лес зимой и летом, ребята учатся преодолевать препятствия. Приходится менять и воспитывать себя, учиться у товарищей, у природы. В выходные дни мы систематически совершаляем походы в сосновый бор, на Каменные ворота, к Гавриловским пещерам, Пикету, в район Салаирской горы. Посещая эти районы, ребята лучше усваивают природоведение, изучают историю объектов, их географию и геополию.

Поздравляем Светлану Шипелову с 17-летием!

Желаем быть тебе красивой,

**Такой же нежной,
Как весной цветы,
Быть доброй, ласковой,
Счастливой!**

Пусть сбудутся заветные мечты!

Семья Леоновых

Отдельно от нас выделены группы археологов, экологов, краеведов. Группы археологов работают под руководством В.А. Борисова. Они заканчивают теорию и начинают готовиться к полевым работам. Экологи работают под руководством З.И. Копыловой. Они сейчас заняты планированием и выбором места для летней работы Т.В. Забродина занимается литературно-историческим краеведением. Это песни и стихи местных поэтов. Это свои стихи. Это встреча с местными поэтами и интересными городскими местами. Сейчас они готовят городской конкурс самодеятельности поэтов и прозаиков, который будет в конце апреля. На каникулах мы провели городскую туриаду между школьниками в районе Пикета. В ней принимали участие 11 групп. 150 ребят занимались обучением, соревновались по основным туристским навыкам. Хотелось бы отметить группы школ №24, №10, №25, группу экологов и молодых туристов школ №16, №3. Во время каникул каждая группа несколько раз ходила в походы выходного дня.

Итоги работы показали, что идеи мы в правильном направлении. Беря ребят с начального звена, мы постепенно создадим общество туристов, которое будет совершенно по-другому воспринимать природу, и дети научатся более совершенному проведению своего отдыха и досуга.

К. ГРЕБНЕВ

Сборная ДЮСШ-призер области.

Сборная команда комплексной ДЮСШ была второй среди 10 городов области на областных соревнованиях по силовому троеборью среди юниоров, которые проходили 29-30 марта в г. Ленинск-Кузнецком.

Чемпионом области в весовой категории до 48 кг стала мастер спорта международного класса И. Татарова с суммой 355 кг, второй была кандидат в мастера спорта Т. Кочеулова с суммой 260 кг (выше нормы мастера спорта). Обеих тренирует Р.А. Татаров.

В весовой категории до 60 кг первое место заняла Ю. Кускова (тренер Ю.В. Шкабаря) с суммой 215 кг; в весовой категории до 67,5 кг первенствовала С. Бельц (тренер И.Н. Татарова) с суммой 272,5 кг; в весовой категории до 75 кг первое место заняла О. Кудинова, выполнив норматив КМС с суммой 310 кг (тренер Р.А. Татаров).

Среди юношей в весовой категории до 50 кг первое место занял МСМК Д. Королев (тренер Р.А. Татаров) с суммой 445 кг. Вторым был КМС Д. Силаев (тренер О.В. Бокарев), уступив чемпиону всего 5 кг. Д. Шабанов (тренер В.Т. Набиев) был четвертым с суммой 300 кг.

В весовой категории до 56 кг первое место занял КМС Д. Незусов (тренер Р.А. Татаров) с суммой 430 кг; А. Захаров (тренер В.Т. Набиев) в весовой категории до 60 кг занял второе место с суммой 435 кг, выполнив впервые норматив КМС. В весовой категории до 67,5 кг С. Гончаров был шестым с суммой 465 кг, тоже выполнив норматив КМС (тренер Р.А. Татаров). А. Аверьянов был седьмым в весовой категории до 75 кг с суммой 555 кг, это на 70 кг больше норматива КМС, девятым был КМС А. Шарко с суммой 510 кг (тренер О.В. Бокарев). Кандидат в мастера спорта Д. Максименко занял шестое место в весовой категории до 82,5 кг с суммой 520 кг.

Молодцы ребята! Сейчас, немного отдохнув и набравшись сил, они будут готовиться к Кубку Сибири, который пройдет в нашем городе в июне месяце.

**Л. КОНОВАЛОВА,
зам. директора комплексной ДЮСШ.**

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮ

сад. Телефоны: рабочий 65-3-79, домашний 6-89-59.

МЕНЯЮ

1-комнатную благоустроенную квартиру на 2 этаже в Белово (Новый городок) на равнозначную на любом этаже в Гурьевске и его поселках. Обращаться: 652605, г. Белово, ул. Гастелло 1-1, Беловой.

~AUDIO&VIDEO~

Всегда в продаже импортная теле- видео- аудиотехника, видео- и аудиокассеты:

BASF, KONICA, TDK, SONI, DENON, MAXELL, PANASONIC.

А также большой выбор компакт дисков и видео-аудиокассет с записью. Продукция фирм **POLAROID, KODAK.**

Низкие цены. Гарантия качества.

Ждем вас по адресу: ул. Кирова, 52 (маг. "Чайка")

СТУДИЯ ~AUDIO&VIDEO~

10.00-18.00 обед 14.00-15.00 Без выходных

Учредитель- администрация муниципального образования г.Гурьевск и Салаир.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским региональным управлением Роскомпечати 4.04.96г., свидетельство о регистрации №Г-0823

Адрес редакции: г.Гурьевск, ул. Коммунистическая, 21, каб. 202

Телефон 2-27-48 Тираж 1000 экземпляров

Формат А-4 Цена в розницу - 650 рублей

Электронная верстка и монтаж выполнены С. САНКИНЫМ

Газета выходит один раз в неделю, по субботам

Редактор Т. КОПЫТОВА

Газета подписана в печать в 9-00 12 апреля 1996 г.

Газета отпечатана в ИПП

"Беловский

полиграфист".

г. Белово, ул. Чкалова, 18.

Заказ № 189